
 بطريقة طيفية NaNO2و   NaNO3تقدير تركيز مخلوط من 

 

 :الطريقة العملية 

5x10بتركٌز   NaNO2و   NaNO3لدٌك محلولٌن من  .1
-2

 M . 

وذلك  M ,0.02 M , 0.025 M , 0.04 M 0.01 :حضري عدة محالٌل من كل منهما بتراكٌز  .2

 ml 10فً دوارق قٌاسٌة سعة 

لتعٌٌن طول الموجة التً ٌتم (  M 0.025ولٌكن ذو التركٌز ) استخدمً أحد المحالٌل القٌاسٌة  .3

 (nm 380 – 280)عندها أقصى امتصاص وذلك فً المدى 

عند الطول الموجً الخاص بها وعند الطول    NaNO3قٌسً امتصاص المحالٌل القٌاسٌة لـ  .4

 . NaNO2 الموجً الخاص بـ 

و عند الطول الموجً الخاص بها وعند الطول   NaNO2ل القٌاسٌة لـ قٌسً امتصاص المحالً .5

 . NaNO3 الموجً الخاص بـ 

 .من النتائج التً حصلتً علٌها احسبً معاملات الامتصاص الجزٌئً لكل مادة  .6

 .قٌسً امتصاص المحالٌل المجهولة التركٌز كل منها عند طول الموجتٌن  .7

فً المخالٌط  NaNO2و   NaNO3أوجدي تركٌز كل من لامبرت للمخالٌط _باستخدام قانون بٌر .8

 .المجهولة 

𝐴𝜆1 = 𝐶NO 3
 ɛ1 𝐿 + 𝐶NO2

 ɛ2 𝐿 

𝐴𝜆2 = 𝐶NO3
 ɛ3 𝐿 + 𝐶NO2

 ɛ4 𝐿 

 

 

  لامبرت للمخالٌط على خلٌط   –هل ٌنطبق قانون بٌٌرNaNO3  و  NaNO2  ؟ لماذا ؟ 

 :النتائج
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λmax of NaNO2  = x 

λmax of NaNO3  =y 

 

 

C NaNO2 Ax Ay     CNaNO3 Ax Ay 

0.01       0.01   

0.02       .02   

.025       .025   

.04       .04   

 

 :احتياطات التجربة

 


